Centro 1 - La guacamaya ~ E jercitacion

A) Ejercicios contextuallzados

amayas son verdes, 20% de las guacamayas son rojas y el resto son guacamayas

En el refuglo, 3 de las guac
azules. Si hay 2{} guacamayas en el refuglo,

HA1 4 Juacamudas Azvles 4o que |2 son
verdes €3/5) Y 4 Son Yolas C20% Je

; ;_cuantas guacamayas azules hay en total?

en Colombia, para liberarlas.

azules han sido llevadas al Parque Nacional Natural Tayrona,
2) 100 guacamayiBS S k orcentaje de las guacamayas

9 de las guacamayas seran liberadas el sabado y el resto el domingo. ;Qué p

15
azules S sera liberado el domingo?

Qo0 9vaca majas
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3) Inventaunnuevo problema. Muéstraselo a un companero o companera para que valide tu respuesta.

B) Ejercicios abiertos

4) Convierto una fraccion en un nimero decimal. El ntmero decimal es 0,25. ;Cual podria ser esa fraccion? D:

al menos 2 respuestas distintas.
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5) Convierto una fraccién en un namero decimal. El nimero decimal es 0,64. ;Cual podria ser esa fraccic
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Da al menos 2 respuestas dlstmtas
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